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
                  


I     

 .........ط على المكبس الصغیر فى  المكبس الھیدرولیكى یكون ـط على المكبس الكبیر إلى الضغـغـالنسبة بین الض .1
 .الواحد الصحیح )    أكبر من  ــــ تساوى  ــــأقل من(                                                                                            

 
 ............. كبیر  على المكبس الشغل الناتج إلى الصغیر على المكبس الالشغل المبذولالنسبة بین  .2

 .الواحد الصحیح )    أكبر من  ــــ تساوى  ــــأقل من(                                                                                           
 

 ) .یتضاعـف ــــ  یقل للنصف  ـــ لا یتأئر   ( ..........إذا تضاعـفـت مساحة مقطع أنبوبة بارومتریة فإن إرتفاع الزئبق  .3
 

  على نفس العمق a ، bرسوم فى الشكل الم .4
  .bالضغط عند )   =  ؛  <   ؛  > (    .......... a الضغط عند 

                                                                            ماء                          كیروسین
 
 

                                                                           a                              b  
 
 

                                                            Kg/m3 1000  = ρ ماء     Kg/m3 820  = ρ كیروسین   
   ) .٣م/   ــــ  نیوتن ٢م /  نیوتن   ــــ ٢م/ جول ........ (  یقاس الضغط بوحدة  .5

 
 ) . النیوتن ، الباسكال ، البار ،التور ......... (  الجوى بكل من الوحدات التالیة عدا یقاس الضغط .6

 
  ) .٢م /   نیوتن ،  تور  ،  باسكال  ،مللى بار  ........ (  =  مم زئبق 1 ضغط مقداره  .7

 
 .........ضغط المیاه الموجودة عند قاع بحیرة السد العالى على جسم السد تعتمد على  .8

 ) .  كثافة مادة الحائط  ،  سمك حائط السد  ، عمق المیاه ، طول السد  ،مساحة سطح المیاه      (                                           
 

 ) .تقل ــــ تزداد ــــ تظل ثابتة .........( إذا استخدمت أنبوبة ذات شعبتین فى المانومتر أكثر إتساعاً  فإن قراءة المانومتر  .9
 

 .........رعة حركة المكبس الصغیر فى المكبس الھیدرولیكى بالنسبة لحركة المكبس الكبیر  س   .10
 ) .أقل منھا ــــ أكبر منھا ــــ تساویھا ــــ لا علاقة بینھما       (                                                                                  

 
 ............  الشكل المقابل الضغط الجوى فى البارومتر الزئبقى یعادل الإرتفاع فى   .11

            ) .........A    ،B    ،C   ،D  . (       
                                                                                                                       A   

 
 
                                                                                   D            

                                                                                              C  
                                                                                                        B     

 
 
 
 
 

 . )كثافة السائل ـــــ مساحة مقطع الإناء ــــ الضغط الجوى( .....العوامل التالیة تؤثر على الضغط عند نقطة فى باطن سائل ساكن ما عدا   .12
 

 .الضغط الجوى )   =  ؛  <   ؛  > ( ......... قراءة المانومتر سالبة ھذا یعنى أن ضغط الغاز المتصل بھ    .13
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  ) .قاعدة أرشمیدس ــــ قاعدة باسكال ــــ خاصیة اللزوجة (  .........رة عملھا على أساس فرامل السیارات تبنى فك   .14
 

  سم ز فعند صب كمیة إضافیة  من الزئبق فى الحوض حتى ارتفع منسوب سطح الزئبق فى الحوض بمقدار75 بارومتر زئبقى قراءتھ  .15
 .  سم ز)    73 ؛   77  ؛  75 ......... ( بوبة یكون عند القراءة  سم و الأنبوبة مثبتة جیداً  فإن ارتفاع  الزئبق فى الأن2 
  

 ) .تقل ــــ تزداد ــــ تظل ثابتة .........( یحمل عمرو بارومتر زئبقى و صعد بھ جبل فإن قراءتھ   .16
 

 .لعمق من سطح الزئبق الضغط عند نقطة على نفس ا)   =  ؛  <   ؛  > ( .........  من سطح الماء hالضغط عند نقطة على عمق    .17
 

 .ارتفاع الزئبق فى البارومتر عند قاعدة المبنى )   =  ؛  <   ؛  > ( ......... ارتفاع الزئبق فى البارومتر عند قمة مبنى   .18
 

 ) .ا سبق  جمیع م– مساحة مقطع الأنبوبة –طول الأنبوبة البارومتریة ( .......فى البارومتر الزئبقى یزید حجم فراغ تورشیللى بزیادة  .19
 

 .  )الكثافة  ــــ اللزوجةــــالضغط  (  ........الاستدلال على مدى شحن البطاریة فى السیارة من تطبیقات   .20
 

 .  )تظل قیمتھ ثابتة دون تغیر  ــــأقل قیمة   ــــأقصى قیمة( ......... یكون ضغط الدم بالشریان فى حالة الضغط الانبساطى    .21
 

 . )تظل ثابتة   ــــتزداد   ــــتقل( .........  كھربیة من بطاریة السیارة فإن كثافة المحلول الإلكترولیتى بھا عندما تفرغ الشحنة ال  .22
 

 .......... عند ملء إطار السیارة بالھواء تحت ضغط عال مناسب یؤدى إلى   .23
 . )الإحتكاك  نقص  ــــزیادة الإحتكاك   ــــلسیارة و الطریقزیادة مساحة التماس بین إطار ا(                                                

 
 . تور 850ضغط )   =  ؛  <   ؛  > (  ......... باسكال 108 بار بینما ضفط 4ضغط )   =  ؛  <   ؛  > ( .........  سم ز 80ضغط   .24

 
   المكبسین على بین القوتین  النسبة    تكون 7:   2   فى المكبس المائى ھى إذا كانت النسبة بین نصفى قطر المكبسین الأسطوانیین  .25

   ) .4 : 49 ،  49 : 4  ،  1 : 14 ،  2 : 7  ،  7 : 2(  ........تساوى   
 

 الشكل الموضح یمثل أنبوبة ذات  شعبتین  بھا سائلین   .26
   فى مستوى  أفقى  واحد یكون الضغط A ، Bالنقطة   
                                .B الضغط عند )< ؛ = ؛ > .... ( .....  A عند النقطة  

                                                                                                   A                              B        
 
 
 
 
 
 

 .)  ٣م 1حجمھ  ــــ  كجم1كتلتھ   ــــ  ٣م/ كجم  1كثافتھ ( ........  تتساوى كتلة الجسم عددیاً مع كثافة مادتھ إذا كان  .27
 

 .) فى جمیع الإتجاھات  ــــ إلى أعلى ــــ إلى أسفل( ........ یؤثر الضغط عند نقطة فى باطن سائل   .28
 

 ) .التور ــــ الباسكال ـــــ البار ـــــ النیوتن (   .......یقاس الضغط بكل مما یاتى فیما عدا   .29
 

 المكبسین علىضغطین بین ال  النسبة    تكون 7:   2  فى المكبس المائى ھى  إذا كانت النسبة بین نصفى قطر المكبسین الأسطوانیین  .30
 ) .  1 : 1 ،  4 : 49 ،  49 : 4  ،  1 : 14 ،  2 : 7  ،  7 : 2(  ........تساوى    
 

  .  )  متر10.13  ؛ سم76  ؛  سم100......... ( ھ الضغط الجوى المعتاد یعادل وزن عمود من الماء طول  .31
 

  . فى إفراز الأملاح ) اتزان؛  نقص   ؛ زیادة......... ( إذا زادت كثافة البول دل ذلك على   .32
 

 الزئبق كانت الطفلة مـــى تعبث فى معمل والدھا فقامت  بكسر قمة أنبوبة البارومتر الزئبقى فى منطقة فراغ  تورشیللى  فإن  رتفاع    .33
  ) .یقل حتى مستوى سطح الزئبق فى الحوض ــــ یزداد و ینسكب أعلى الأنبوبة  ــــ یبقى كما ھو ......... ( فى الأنبوبة  
 

 .سم زئبق )  ؛ صفر 76  ؛ 0.76......... ( قراءة بارومتر زئبقى عند نھایة الغلاف الجوى یساوى   .34
 

  كجم على المكبس الصغیر و عندما یرفع 4یكى و حدث الإتزان عندما وضعت كتلة مقدارھا یقف عمرو على المكبس الكبیر لمكبس ھیدرول  .35
  .كجم   )2 ؛ 4 ؛ 8......... ( عمرو إحدى قدمیھ من على المكبس فعند الإتزان تكون الكتلة على المكبس الضغیر  
 

 ) .موجبة ــــ سالبة ــــ صفر ....... ( .. ضغط جوى یتصل بھ مانومتر فإن قراءة المانومتر1إناء مغلق الضغط داخلھ   .36
 

 .حجم السائل المزاح عند المكبس الصغیر )   =  ؛  <   ؛  > ( .........  حجم السائل المزاح عند المكبس الكبیر فى المكبس الھیدرولیكى  .37
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 . المكبس الصغیر زمن حركة)   =  ؛  <   ؛  > ( .........   زمن حركة المكبس الكبیر فى المكبس الھیدرولیكى  .38
 

 ) .السوائل و الغازات ــــ الغازات ــــ الجوامدــــ السوائل ......... ( یمكن تطبیق قاعدة باسكال على     .39
 

 .واحد )   =  ؛  <   ؛  > ( ......... فى المكبس الھیدرولیكى تكون النسبة بین مساحة المكبس الصغیر إلى مساحة المكبس الكبیر  .40
 

 .واحد )   =  ؛  <   ؛  > ( ......... ھیدرولیكى تكون النسبة بین إزاحة المكبس الصغیر إلى إزاحة المكبس الكبیرفى المكبس ال  .41
 

 .واحد )   =  ؛  <   ؛  > ( ......... النسبة بین الضغط الجوى مقاساً  عند قمة جبل إلى الضغط الجوى مقاساً  عند قاع الجبل   .42
 

 .كثافتھا النسبیة )   =  ؛  <   ؛  > ......... (  ٣مس/ ثافة المطلقة لمادة بوحدة جم  دائماً  القیمة العددیة للك .43
 

   لإناء مفتوح لنفس السائل P ،  h  لإناء مقفل إلى میل الخط المستقیم للعلاقة بین P ،  hالنسبة بین میل الخط المستقیم للعلاقة بین   .44
   .واحد )   =  ؛  <   ؛  > ( .........                                                                                         

 
 . ) 7600 ،  760 ،  7.6 ،  0.76.    ( تور .........   بار تساوى 1.013 ضغط   .45

 
 .............یمكن أن ینكسر الإناء و یفسر ذلك عند زیادة الضغط إلى حد معین على سائل محبوس فى إناء زجاجى   .46

 ) .قانون الضغط  ــــ قاعدة باسكال  ــــ  قاعدة أرشمیدس (                                                                                      
 

 .........یقل ارتفاع سطح السائل فى البارومتر عند   .47
 ) .ھا أكبر ــــ وضعھ على قمة جبل ــــ استخدام سائل كثافتھ أقل رفع درجة حرارتھ ــــ استخدام أنبوبة مساحة مقطع     ( 

 
 ) .تزداد  ــــ  تقل  ــــ  تظل ثابتة  .........(  عند الھبوط أسفل قاع منجم فإن قراءة البارومتر   .48

 

                      * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 .)  لا یتغیرــــ  یقل ــــیزداد ( ........   ر مالح فإن حجم الجزء الطافى منھعندما تنتقل سفینة من نھر عذب إلى بح  .49

 
 .دفع الزیت )   =  ؛  <   ؛  > ( ...... . غمر جسم فى الماء ثم غمر نفس الجسم فى الزیت فإن دفع الماء  .50

 

  یطفوالجسم الذى    .51
4
 (  .......... الماء تكون كثافة مادتھ وقحجمھ ف  3

4
 ــــ  1

4
  ــــ  3

3
 . من كثافة الماء   )2

 
  متساویان فى الحجم أحدھما مصنوع من الألومنیوم و الآخر من الرصاص و معروف أن كثافة A ،  Bحوض بھ ماء غمر فیھ جسمان   .52

 :الألومنیوم نجد أن كثافة > الرصاص  
  .Bقوة الدفع على الجسم  ) =  ؛  <   ؛  > (  .....A قوة الدفع على الجسم  

 
                                                                                                             ماء

                                                                                             A                            B  
 

 .........عند طفو جسم فوق سطح سائل فإن الحجم المغمور منھ   .53
 ) .یزید بزیادة كثافة السائل ـــ یقل بزیادة كثافة السائل ـــ لا یتغیر بتغیر كثافة السائل                                 ( 

 
  كلیاً  a  من مادة واحدة و لھما نفس الحجم غمر الجسم a ، bجسمان   .54

 : جزئیاً  فى نفس السائل نجد أن bو الجسم 
  .b قوة الدفع على الجسم )< ؛  > ؛  ( =   ........aقوة الدفع على الجسم 

                                                                                                                              b  
 

                                                                                                                  السائل
                                                                                                      a    

 
 

 . دفع الزیت  )  = ؛  <  ؛  >  (   .......طفا جسم فوق الماء ثم طفا نفس الجسم فوق الزیت فإن دفع الماء   .55
 

 .) تغیرت لا ــــقل ت  ــــزداد ت( ........ عند انتقال الغواصة من الماء العذب إلى الماء المالح فإن قوة الدفع   .56
 

على سطح الماء فكان حجم الجزء الظاھر  جسماطف  .57
4
( ........ الجسم الكلى فتكون الكثافة النسبیة لمادتھ  حجم 1

4
ــــ  1

4
 ــــ 3

3
  ). 4 ــــ 4
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 و یحتاج الجسم إلى قوة لكى   الزیت المزاح حجم= ) ؛ < ؛ >  ( .......ماء المزاح  الحجمجسم طفا فوق الماء ثم طفا فوق الزیت فإن   .58
 .القوة التى یحتاجھا حتى یغمر كاملاً فى الزیت    ) =   ؛  <؛ >  ( ....... یغمر كاملاً فى الماء 
 

 الشكل الموضح یمثل كرة من البلاستیك كثافة مادتھا أقل من كثافة الماء العذب    .59
 و مشدودة من أسفل بخیط مثبت فى قاعدة الإناء   
 فعند استبدال الماء العذب بماء مالح فإن الشد فى الخیط   
 .)  لا یتغیرــــ  یقل ــــیزداد ( ........     

 
 
 

 .واحد =  )  ؛  < ؛  > ....... ( نسبة حجم الجزء المغمور من سفینة فى ماء النھر إلى حجم الجزء المغمور منھا فى ماء البحر   .60
 

  على سطح الماء و بذلك یصبح وزن المجموعة معاً   ( Fg ) َ وضعت قطعة من الفلین وزنھا  ( Fg )وعاء مملوء لحافتھ بالماء وزنھ   .61
 ) . ( Fg ) َ   ،    ( Fg ) - ( Fg )َ  + ( Fg ) ,  ( Fg ) َ   ،  ( Fg ) (.........مساویاً    
 

 ....... قتا كل منھما فى میزان زنبركى فكان وزنھما متساوى تماماً  فإن كتلة الخشب الحقیقیة  قطعة خشب و قطعة حدید عل .62
 ) .یؤخذ فى الإعتبار قوة دفع الھواء  ( .  كتلة الحدید الحقیقیة =  ) ؛  <  ؛  > (                                                           

 
 .كثافة الماء )  =   ؛  <؛ > ......... ( ى الماء فإن كثافة مادتھا كرة معدنیة مجوفة و معلقة ف  .63

 
 . قوة دفع السائل علیھ )  =   ؛  <؛ > ......... ( یغوص الجسم فى السائل إذا كان وزنھ   .64

 
 . كثافة مادة السائل )  =   ؛  <؛ > ......... ( یطفو الجسم فوق السائل إذا كانت كثافة مادتھ   .65

 
 . قوة دفع السائل علیھ )  =   ؛  <؛ > ......... ( م فى السائل إذا كان وزنھ یعلق الجس  .66

 
 . كثافة مادة السائل )  =   ؛  <؛ > ......... ( یغوص الجسم فى السائل إذا كانت كثافة مادتھ  .67

 
 . كثافة مادة السائل )  =   ؛  <؛ > ......... ( یعلق الجسم فى السائل إذا كانت كثافة مادتھ   .68

 
 . قوة دفع السائل علیھ )  =   ؛  <؛ > ......... ( یطفو الجسم إذا كان وزنھ    .69

 
 .  وزن الجسم فى الھواء  )  =   ؛  <؛ > ......... (  ینعدم الوزن الظاھرى إذا كانت قوة الدفع     .70

 
قطعة من الخشب تطفو فوق الماء بحیث یظھر  .71

5
 الماء و عندما توضع فى الزیت لھ نفس درجة حرارة الماء من حجمھا فوق سطح 2

 یظھر 
5
......... (حجمھا فوق سطح الزیت فإن الكثافة النسبیة للزیت تساوى   1

4
3  ، 

3
4  ،  

2
1  ، 

1
2  . ( 

 
 ......... النسبة بین حجم الجزء المغمور من جسم طاف فوق الماء و حجم الجزء المغمور منھ فى سائل كثافتھ أقل من كثافة الماء   .72

 .واحد )   =  ؛  <   ؛  > (                                                                                                   
 

 ) .یرتفع ــــ ینخفض ـــــ یظل ثابت ......... ( عند إنصھار الجلید فإن سطح الماء فى الإناء . بھ ماء یطفو على سطحھ قطعة جلید إناء    .73
 

 فى الشكل الموضح كرة من البلاستیك معلقة بین الماء و الزیت  .74
  فعند إزالة الزیت تماماً  فإن حجم الجزء المغمور فى الماء   

                                                                                   زیت.)  لا یتغیرــــ  یقل ــــیزداد ( ........                 
 
 
 

                           ماء                                                                                                                    
 
 
 

 قطعتان من الحدید و الألومنیوم متساویتان فى الحجم غمرتا فى الماء فإذا كانت كثافة الحدید أكبر من كثافة الأومنیوم فإن النقص فى   .75
 .النقص فى وزن الألومنیوم )   =  ؛  <   ؛  > (  ......... وزن الحدید 

 
 یوم متساویتان فى الكتلة  غمرتا فى الماء فإذا كانت كثافة الحدید أكبر من كثافة الأومنیوم فإن النقص فى قطعتان من الحدید و الألومن  .76

 .النقص فى وزن الألومنیوم )   =  ؛  <   ؛  > (  ......... وزن الحدید 
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  حدید أكبر من كثافة الأومنیوم فإن قوة الدفع قطعتان من الحدید و الألومنیوم متساویتان فى الكتلة  غمرتا فى الماء فإذا كانت كثافة ال  .77
 .قوة الدفع على الألومنیوم )   =  ؛  <   ؛  > (  .........على الحدید   
 

 .وزنھ و ھو مغمور فى الزیت )   =  ؛  <   ؛  > (   .......وزن الجسم الظاھرى و ھو مغمور فى الماء  .78
 

 .وزن الزیت المزاح )   =  ؛  <   ؛  >  ( ....... الماء المزاح جسم طفا فوق الماء ثم طفا فوق الزیت فإن وزن  .79
 

مر ـالجسم الذى  یغ  .80
4
(  ..........   حجمھ فى الماء تكون كثافة مادتھ 3

4
ــــ   1

4
  ــــ  3

3
 . من كثافة الماء   )2

 
 ............. مغمور فى الماء إذا غمر الثقل فى الزیت فإن سرعة انتشار الموجة فى الوتر  ) m( وتر مشدود بثقل   .81

  ) .د  تزدا لا تتغیر ــــ  تقل ــــ   (                                                                                                                   
         

 .......... أى من الآتى یكون أسھل على البالون رفعھ   .82
 ) .كل ما سبق  ــــ  كجم ماء1 ــــ  كجم 1لفة من القطن كتلتھا  ــــ  كجم من الصلب1(                                                

 
 .........  بعد تمام انصھارھا فإن إرتفاع الماء فى الإناء ربطت قطعة ثلج بخیط فى قاع إناء بھ ماء بحیث تظل مغمورة و  .83

 ) . ـــــ یظل ثابت یقلــــ یزید (                                                                                                                      
 

 .........   و بعد تمام انصھارھا فإن إرتفاع الزیت فى الإناء  وضعت قطعة جلید فى إناء بھ زیت فغاصت فى القاع  .84
 ) . ـــــ یظل ثابت یقلــــ یزید (                                                                                                                      

 
 .وزن الجسم الطافى كلھ )   =  ؛  <   ؛  > ( ......... قوة دفع السائل على الجسم الطافى   .85

 
 .حجم الكیروسین المزاح إذا غمر نفس الجسم كلیاً  فیھ )   =  ؛  <   ؛  > ......... ( حجم الماء المزاح نتیجة غمر جسم كلیاً  فیھ  .86

 
 إناء كما  بالشكل تطفو علیھ  قطعة  خشب و  علیھا قطعة  حدید مصمتة    .87

 طعة الحدید فى الماء فإن ارتفاع الماء فى الإناء بعد سقوطھا                                    حدید فإذا سقطت ق
 ) .یرتفع ــــ ینخفض ـــــ یظل ثابت ......... (                             

 
                                       خشــب                                                                                    

 
                                                                                                                 حوض بھ مـــــــاء   

 
 

                           * * * * * * * * * * * * * * * *    
  .)  عكسیاً  ــــطردیاً  ( ........ ة السریان المستقر لسائل عند أى نقطة مع مساحة المقطع تناسباتتناسب سرع  .88

 
 .) ارشمیدس  ــــ اللزوجة ــــالكثافة (  ........قیاس سرعة ترسیب الدم تعتبر من تطبیقات  .89

 
 ) .تتغیر ــــ تزداد  تقل ــــ لا  (  ..........كلما زادت سرعة الإنسیاب فإن عدد خطوط الإنسیاب  .90

 

 إذا كانت النسبة بین نصفى قطرى الأنبوبة ھى  .91
3
 (  .........  تكون النسبة بین سرعتى الانسیاب فیھا 2

3
 ــــ 2

2
  ــــ  3

9
ــــ   4

4
9(   . 

 
 ) . لزوجتھ عالیة –  لزوجتھ صغیرة -التوتر السطحى لھ صغیر ......... ( لا یستخدم الماء فى التشحیم لأن    .92

 
 . سرعتھ عند السطح  )  =  ؛ < ؛   >  ......... (سرعة سریان الماء فى الترع عند القاع   .93

 
 ............مؤثرة على الكرة و الناشئة عن اللزوجة یكون كرة من الحدید تسقط فى إناء مملوء بالجلیسرین فإن اتجاه القوة ال  .94

  ) .فى جمیع الإتحاھات ــــ لأسفل ــــ لأعلى    (                                                                                                  
 

 ) .تقل ــــ لا تتغیر ــــ تزداد   ( ..........حدة المساحات  خلال وكلما زادت سرعة الإنسیاب فإن عدد خطوط الإنسیاب  .95
 

 . سرعة ھبوط كرة من نفس المادة أقل حجماً )  =   ؛ <  ؛  > ......... ( سرعة ھبوط كرة كبیرة فى سائل لزج   .96
 

 ) .ـــــ یظل ثابت  قل ــــ یزیدی......... ( عند زیادة القوة المماسیة بین طبقتان من السائل فإن معامل اللزوجة   .97
 

 من   كثافة خطوط الانسیاب عند الطرف المتسع  = ) ؛ < ؛ > (  .........كثافة خطوط الانسیاب عند الطرف الضیق من الأنبوبة   .98
 .الأنبوبة      
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 الانسیاب عند الطرف  خطوط عدد  ) =   ؛  <؛ > (  ......... خطوط الانسیاب عند الطرف الضیق من الأنبوبة فى السریان المستقرعدد  .99
 .المتسع من الأنبوبة      

 
 عند الطرف الضیقسرعة السائل    )  =  ؛ < ؛ > (  ...........عند الطرف المتسع من الأنبوبة فى السریان المستقر سرعة السائل   .100

 .الأنبوبة   من 
 

 ......   .......النسبة بین معدل السریان الكتلى إلى معدل السریان الحجمى لسائل ھى   .101
  ) .لحجم المنساب فى الثانیة  اـــــ الكتلة المنسابة فى الثانیة   ـــــ سرعة السائل   ــــ كثافة السائل(                                     

 
 .............   النسبة بین معدل السریان الحجمى لسائل  و مساحة مقطع  أنبوبة السریان ھى  .102

  ) .الحجم المنساب فى الثانیة  ـــــ  الكتلة المنسابة فى الثانیة   ـــــ سرعة السائل  ــــ كثافة السائل(                                    
 

 .............فى السرعات الكبیرة للسیارة تتناسب مقاومة الھواء الناتجة عن لزوجتھ  .103
 .        عكسیاً  مع سرعة السیارة – 2                               .       طردیاً  مع سرعة السیارة – 1                 
 .    عكسیاً  مع مربع سرعة السیارة – 4.                               طردیاً  مع مربع سرعة السیارة – 3                 

 
                     

 عند الطرف الضیقمعدل السریان  )  =  ؛  < ؛  > (  .........ع من الأنبوبة عند الطرف المتسفى السریان المستقر معدل السریان  .104
 .الأنبوبة   من      

 
 .سرعة سریانھ فى الشرایین الرئیسیة  )    = ؛ <  ؛ > ......... ( سرعة سریان الدم فى الشعیرات الدمویة  .105

 


¶     

 .النسبة بین مساحة المكبس الكبیر إلى مساحة المكبس الصغیر فى المكبس الھیدرولیكى  .1
 .مقدار القوة المؤثرة عمودیاً  على وحدة المساحات المحیطة بتلك النقطة  .2
 .كل مادة قابلة للإنسیاب و لا تتخذ شكلاً  محدداً  بذاتھا  .3
 . كثافة المادة إلى كثافة الماء عند نفس درجة الحرارة النسبة بین .4
 .النسبة بین كتلة حجم معین من المادة عند درجة حرارة معینة إلى كتلة نفس الحجم من الماء عند نفس درجة الحرارة  .5
 .جھاز یستخدم لقیاس الضغط الجوى  .6
 . نفس مستوى السطح الفاصل فى أنبوبة ذات شعبتین النسبة بین ارتفاع الماء من مستوى السطح الفاصل إلى ارتفاع سائل من .7
 .  ضغط الدم فى الشریان عندما یكون فى أقصى قیمة لھ .8
 .كتلة وحدة الحجوم من المادة  .9

 .كل مادة قابلة للإنسیاب و لا تتخذ شكلاً محدداً   .10
 

   و السطح  البعد العمودى بین تلك النقطة ھ و ارتفاع بتلك النقطة  وحدة المساحات المحیطة   بوزن عمود السائل الذى قاعدتھیقدر   .11
 .الخالص للسائل   
 

 بتلك  و مساحة قاعدتھ وحدة المساحات المحیطة الجوى تد من تلك النقطة إلى قمة الغلافعن وزن عمود الھواء المم الضغط الناشئ   .12
 .النقطة  
 

 ساوى بالزئبق  و منكسة فى حوض بھ  زئبق والضغط  داخلھ  یالحیز الموجود أعلى الزئبق فى أنبوبة بارومتریة طولھا متر مملوءة   .13
 . صفر تقریباً 

 
 . عند سطح البحر فى درجة صفر سیلیزیوس ٢ م1 سم  و مساحة قاعدتھ  76الضغط الناشئ عن وزن عمود من الزئبق ارتفاعھ   .14
 .جھاز یستخدم لقیاس الفرق بین ضغط غاز محبوس فى إناء و الضغط الجوى   .15
 .ین سرعة المكبس الصغیر إلى سرعة المكبس الكبیر النسبة ب  .16
 .إذا أثر ضغط على سائل محبوس داخل خزان فإن ھذا الضغط ینتقل كاملاً  إلى جمیع أجزاء السائل كما ینتقل إلى جدران الخزان   .17

 

            * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 . الدفع على الجسم تساوى وزن الجسم الطافى إذا طفا جسم و استقر فوق سطح سائل فإن قوة  .18

 
 . السائل فىحجم الجزء المغمور × عجلة الجاذبیة الأرضیة × حاصل ضرب كثافة السائل   .19

 
 .الفرق بین الوزن الحقیقى و الظاھرى لجسم مغمور فى سائل   .20
 .الفرق بین وزن الجسم فى الھواء و قوة الدفع   .21
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 .البالون و محتویاتھ الفرق بین قوة دفع الھواء و وزن   .22
 .قوة تؤثر إلى أعلى و تنشأ من فرق القوتین الضاغطتین على السطحین السفلى و العلوى لجسم مغمور فى مائع   .23

 
 .وزن الجسم و ھو مغمور تماماً  فى المائع   .24

 
 حجم المائع الذى یزیحھ الجسم كلیاً  أوالجسم المغمور كلیاً  أو جزئیاً  فى مائع یكون مدفوعاً  بقوة إلى أعلى ، ھذه القوة تعادل وزن   .25

 .جزئیاً  على الترتیب     
 

                                  وزن جسم صلب فى الھواء 
   النسبة بین      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ .26

 الجسم كاملاً                        قوة دفع الماء عند غمر 
 

                          قوة دفع سائل على جسم مغمور كاملاً 
   النسبة بین     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ .27

                      قوة الدفع الماء على نفس الجسم مغمور كاملاً 
    

                       * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 .خط وھمى یبین مسار سریان المائع من نقطة إلى أخرى    .28

 
 .الخاصیة التى تتسبب فى وجود مقاومة أو إحتكاك بین طبقات السائل تعوق انزلاقھا   .29

 
  .سرعة انسیاب السائل تتناسب تناسباً عكسیاً عند أى نقطة مع مساحة مقطع الأنبوبة  .30

 
 .حجم السائل النساب خلال مساحة معینة فى الثانیة   .31

 
 .كتلة السائل النساب خلال مساحة معینة فى الثانیة   .32

 
 البعد  من السائل  بین طبقتین بحیث ینتج عنھا فرق فى السرعة مقداره الوحدة المؤثرة على وحدة المساحاتالمماسیة یقدر بالقوة   .33

  .الوحدة العمودى بینھما 
 

  .خطوط الإنسیاب المارة عمودیاً بوحدة المساحات عند نقطة عدد   .34
 

    .اتجاه المماس لخط السریان عند نقطة   .35
 

         
N     

 یسخن إطار السیارة إذا كان الھواء بداخلھ ضغطھ منخفض ؟ .1
 

 ؟ً  كمادة مانومتریة یفضل إستخدام الماء إحیانا  .2
 

 یفضل استخدام الزئبق  كمادة  بارومتریة ؟ .3
 

 تختلف قیمة الضغط الجوى من مكان لآخر باختلاف الإرتفاع أو الإنخفاض عن سطح الأرض ؟ .4
 

 الأجسام المختلفة و التى لھا نفس الكتلة تكون حجومھا مختلفة ؟ .5
 

 د ؟یتخذ سطح السائل فى الأوانى المستطرقة مستوى أفقى واح .6
 

 تتھشم الجسام غالباً  عندما تھبط إلى قاع البحر حتى لو لم ترتطم بالقاع ؟ .7
 

 یمكن للغواص ان یغوص فى عمق أكبر فى ماء النھر عن ماء البحر ؟ .8
 

 یتنفس الغواص ھواء مضغوط عند الغوص فى الأعماق ؟ .9
 

  مختلفة ؟كتلتھاتكون الحجم الأجسام المختلفة و التى لھا نفس  .10
 

 الإنسان بالضغط الجوى ؟  لا  یشعر  .11
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 یكون سن إبرة الخیاطة مدبب بینما  إطار سیارة النقل عریض ؟ .12
 

 یفضل أن یكون ضغط الھواء داخل إطار السیارات عالیاً و مناسباً ؟ .13
 

 یراعى أن یكون الزیت فى المكبس الھیدرولیكى خالیاً  من الفقاعات ؟ .14
 

 مقطع الأنبوبة ؟لا یتأثر ارتفاع الزئبق داخل البارومتر بمساحة  .15
 

 قد یستخدم الماء فى  المانومتر و لكن  لا یستخدم فى البارومتر ؟ .16
 

 یحفظ الزئبق فى أوانى سمیكة الجدران ؟ .17
 

 أنبوبة بارومتریة طولھا متر مملوءة بالزئبق و منكسة فى حوض بھ زئبق و لا تحتوى على فراغ تورشیللى رغم أن الضغط الجوى  .18
 ق ؟ سم زئب76وقتئذ          

 
 سیارات نقل البضائع تكون ذات إطارات عدیدة و عریضة ؟ .19

 
 لا یستخدم المكبس الھیدرولیكى فى مضاعفة الطاقة ؟ .20

 
 عند قیاس الضغط الجوى بواسطة البارومتر الزئبقى لابد من وجود فراغ تورشیللى ؟ .21

 
 تقل كثافة المحلول الإلكترولیتى فى البطاریة أثناء تفریغ البطاریة ؟ .22

 
 كثافة من عنصر لآخر ؟تغیر ال .23

 
 یقل الضغط كلما اتجھنا رأسیاً  لأعلى فوق مستوى سطح البحر ؟ .24

 
                    لا تنطبق قاعدة باسكال على الغازات ؟ .25

 
 ؟الصغیر  یستطیع المكبس الھیدرولیكى رفع أثقال كبیرة بوضع أثقال صغیرةعلى مكبسھ .26

 
 الشعور بالراحة نائماً  عنھ واقفاً  ؟ .27

 
 وة الناتجة على المكبس الكبیر فى المكبس الھیدرولیكى أكبر من القوة المؤثرة على المكبس الصغیر ؟الق .28

 
  لا توجد وحدة قیاس للكثافة  النسبیة ؟ .29

 
  ؟قاعدة السدود عریضة و قمتھا ضیقة  .30

 
 عند زیادة الضغط على مكبس فى إناء مملوء بسائل لا یتحرك ھذا المكبس لأسفل ؟ .31

 
 سائل المتجانس عند جمیع النقاط الواقعة فى مستوى أفقى واحد فى باطنھ ؟یتساوى ضغط ال .32

 
 یتساوى ارتفاع السائل فى فرعى الأنبوبة ذات الشعبتین مھما اختلف قطراھا ؟ .33

 
 تزداد احتمالات حدوث نزیف من الأنف عند التواجد على إرتفاعات  شاھقة ؟ .34

  

              * * * * * * * * * * * * * * * ** * * 
 ؟أحیاناً  یكون الوزن الظاھرى صفر و من الممكن ان یكون سالب القیمة لجسم ما    .35

 
 من السھل رفع حجر مغمور تحت سطح الماء بینما من  الصعب  رفعھ  فوق سطح الأرض ؟ .36

 
 یمكن تحریك الغسیل فى الماء بسھولة عن خارجھ ؟ .37

 
 الطائرات ؟تخدام الجنود المظلات عند القفز من اس .38

 
 د زیادة حمولة سفینة یزید الحجم المغمور منھا ؟عن .39

 
 ؟یجب إفراغ جزء من حمولة سفینة عندما تنتقل من ماء البحر إلى ماء النھر  .40

 
 إذا انتقلت سفینة من ماء النھر إلى ماء البحر یزید حجم الجزء الظاھر منھا ؟ .41

 
 بینما یزداد وزنھ عند وضع قطعة نقود فیھ ؟یظل وزن إناء مملوء تماماً  بالماء كما ھو عند طفو قطعة فلین فوقھ  .42
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 لبعض الأسماك مثانات ھوائیة ؟ .43
 

 عندما ینغمر جسم فى مائع تتولد علیھ قوة دفع تنقص من وزنھ ؟ .44
 

 لا یستطیع البالون المملوء بالھواء الصعود فى الجو إلا إذا كان الھواء المحبوس بھ ساخناً  ؟ .45
 

 ھ أكبر من قوة دفع ماء النھر على نفس الغواصة عند نفس العمق ؟قوة دفع ماء البحر على غواصة فى باطن .46
 

 دفع الماء لنفس المكعب عندما  یطفو  على  سطحھ ؟=  دفع الزیت لمكعب خشبى طافى على سطحھ  .47
 

 عند طفو مكعب من الخشب فوق ثلاثة سوائل مختلفة یكون الدفع علیھ واحد  فى الحالات الثلاث ؟ .48
 

 صفر ؟= لق فى سائل الوزن الظاھرى لجسم مع .49
 

 یزداد الضغط الواقع على شخص یغوص فى حمام السباحة كلما اقترب من القاع بینما تظل قوة دفع الماء علیھ ثابتة ؟ .50
 

 یغمر المریض الذى یعانى من مشكلة فى تحریك أطرافھ فى الماء ؟ .51
 

 یطفو الجسم فوق السائل إذا كانت كثافة الجسم  أقل  من كثافة السائل ؟ .52
 

 ون السباحة فى میاه البحار أسھل من السباحة فى میاه الأنھار ؟تك .53
 

 بالرغم من اختلاف كثافة الماء و الجلسرین إلا أنھ تتساوى قوة الدفع لأى منھما على قطعة خشب تطفو على سطح أى منھما ؟ .54
 

  مغمورة فى الماء كان النقص فى إذا وزنت مكعبات متساویة الحجم من الحدید و النحاس و الرصاص فى الھواء ثم وزنتھا و ھى .55
 أوزانھا متساویاً  ؟        

 

                           * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 وصل خرطوم من المطاط بفوھة صنبور ینساب منھ الماء إنسیاباً ھادئاً عندمل توجھ فوھتھ رأسیاً لأعلى تزداد مساحة مقطع عمود  .56

 ؟الماء المنساب 
 

 تزداد سرعة ترسیب الدم لمرضى الحمى الروماتیزمیة بینما تقل لمرضى فقر الدم ؟  .57
 

  مساحة  من كثیراً    أكبر   معین شریان من   المتفرعة  الدمویة الشعیرات  مجموعة  مقطع  من فضل االله علینا ان جعل مساحة  .58
  .الرئیسى الشریان 

 ؟لا یفضل الماء فى التزییت او التشحیم  .59
 

 نبغى تشحیم و تزییت الآلات  المعدنیة من آن لآخر ؟ی .60
 

 تزید سرعة الریاح  بالإبتعاد عن سطح  الأرض ؟ .61
 

 تصعب السباحة ضد التیار فى منتصف النھر بینما یمكن ذلك بالقرب من الشاطئ و بمحاذاتھ ؟ .62
 

 یتراكم نبات ورد النیل على جانبى النھر عن منتصفھ ؟  .63
 

 سرعة السیارة عن حد معین تقلیلاً  لإستھلاك الوقود ؟السائق الماھر لا یزید من  .64
 

 عندما تنتقل أمواج الماء من نقطة عمیقة إلى نقطة ضحلة تقل سرعتھا ؟ .65
 

 ؟قد تدل سرعة ترسیب فى الدم على وجود بعض الأمراض  .66
 

  یقل مساحة مقطع الماء الساقط من صنبور تدریجیاً ؟ .67
 

 سحوبة فى إطفاء الحرائق ؟یستخدم رجال الإطفاء خراطیم لھا أطراف م .68
 

 سرعة سریان الدم فى الشعیرات الدمویة أقل منھا فى الشرایین الرئیسیة ؟ .69
 

 عند تحریك جسم فى سائل یلزم أن تؤثر علیھ قوة باستمرار أثناء تحریكھ ؟ .70
 

 ؟ كمیة تحركھ  إذا تحرك جسم صلب فى سائل فإنھ یفقد جزء من .71
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   

     ××  
         و فیما یستخدم ؟المانومتر  ؟  .1

                          
       و فیما تستخدم ؟ الأنبوبة ذات الشعبتین ؟  .2

 
   و فیما یستخدم ؟المكبس الھیدرولیكى ؟  .3

 
 فرامل السیارات ؟ .4

 
 الأوانى المستطرقة ؟ .5

 
      البارومتر فى قیاس الإرتفاع العمودى لمبنى ؟ .6

  
 معرفة نسبة الأملاح فى البول ؟      .7
 
      معرفة مدى شحن بطاریة السیارة ؟ .8

         
    و فیما یستخدم ؟ البارومتر الزئبقى ؟  .9

 

            * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
        المعالجة بالماء ؟تقنیة   .10

 
  ؟  انعدام الوزنتجارب  .11

 
              الغواصة ؟  .12

    
        بالون الأرصاد الجویة ؟   .13

      

               * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
   قیاس سرعة ترسیب الدم ؟ .14

 
  التزییت أو التشحیم ؟ .15

   


   : 
 . ضغط السائل عند نقطة فى باطنھ  .1
     . عند نقطة الضغط   .2
      .كثافة مادة  .3

             

                * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 .  قوة دفع السائل لجسم   .4

 

                * * * * * * * * * * * * * * * * ** * 
 .ترسیب الدم سرعة   .5
 .معدل الإنسیاب الحجمى لسائل فى أنبوبة الإنسیاب  .6
 .معدل الإنسیاب الكتلى لسائل فى أنبوبة الإنسیاب  .7
 .قوة الإحتكاك بین طبقتین متحركتین من سائل  .8
 .الإقتصاد فى استھلاك الوقود فى السیارات  .9
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 

{{  
1 وحدة القیاس – التعریف: من حیث  (  النسبیة الكثافة و الكثافة   (      . 

    
2   من حیث التعریف و قیمة الضغط للشخص البالغ السلیم  عند قیاس ضغط الدم الضغط الانقباضى و الضغط الانبساطى   . 

    
3  ل المستخدم  الوظیفة و السائ التركیب و من حیثالبارومتر المانومتر و   . 

   
4  على العمر الإفتراضة للإطار  و الضغط العالى داخل إطار السیارة المنخفض الضغط.

 
 .متر من حیث الإستخدام و العلاقة المستخدمة والأنبوبة ذات الشعبتین و المان  .5

 
 .تركیز أیونات الكبریتات فى حمض بطاریة السیارة بعد استخدامھا و عند اعادة شحنھا    .6

 

          * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 .المستخدم المادى قاعدة أرشمیدس و قاعدة باسكال من حیث الوسط  .7

 

         * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 . المستخدمة فى التشحیم المعدنیةالماء و الزیوت  .8

 
 .التعریف و الوحدة العملیة و القانون المستخدم : معدل الإنسیاب الحجمى و معدل الإنسیاب الكتلى من حیث  .9

 
 .     السریان الھادئ و السریان المضطرب من حیث سرعة سریان المائع  .10

         

  
?   

 
  حالة الصعود لأعلى ؟قراءة بارومتر فى .1

 
 قراءة مانومتر رغم اتصالھ بمستودع الغاز ؟    .2

 
 فرق الضغط بین نقطتین فى باطن سائل واحد ؟ .3

 
 إزاحة المكبس الكبیر رغم تحرك المكبس الصغیر فى مكبس ھیدرولیكى ؟ .4

                  * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 ؟ قوة الرفع المؤثرة على بالون  .5

 
 محصلة القوى المؤثرة على جسم مغمور فى سائل ؟  .6

 
  الوزن الظاھرى لجسم ؟  .7

 
µµ      
 

 ر أقل كثافة ؟فرق الإرتفاع بین سطحى السائل فى فرعى المانومتر عندما یستبدل سائل المانومتر بأخ .1
 

  ؟أنبوبتھ بأخرى مساحة مقطعھا أكبرستبدل تفرق الإرتفاع بین سطحى السائل فى فرعى المانومتر عندما  .2
 

 یصعد بھ شخص لقمة جبل ؟ ) h +( لقراءة مانومتر زئبقى یقرأ  .3
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 ف ؟للفائدة الآلیة لمكبس ھیدرولیكى عند زیادة نصف قطر كل من مكبسیھ الكبیر و الصغیر للضعف للضع .4
 

 لفرامل السیارة عند وجود بعض الفقاعات الغازیة فى زیت الفرامل  ؟ .5
 

 للضغط إذا زادت القوة للضعف عند ثبوت المساحة المؤثرة علیھا ؟ .6
 

 ارتفاع عمود الزئبق فى البارومتر عند وضعھ على قمة جبل یعلو سطح البحر ؟ .7
 

  ؟الھواء تقریباً فى غرفة مفرغة ارتفاع عمود الزئبق فى البارومتر عند وضعھ  .8
 

 للفائدة الآلیة لمكبس ھیدرولیكى عند زیادة نصف قطر مكبسھ الكبیر للضعف ؟ .9
 

 سم ز و ملامسة سطح 75لطول عمود الزئبق و طول فراغ تورشیللى فى أنبوبة بارومتریة طولھا متر فى مكان الضغط الجوى فیھ  .10
 ؟ و كم تكون قراءة الزئبق على تدریج الأنبوبة ؟ سم فى الحوض 5الزئبق فى الحوض عندما تغمس لأسفل مسافة  

 
 القوة المؤثرة على قمرة غواصة عندما یزداد بعدھا عن سطح الماء ؟ .11

 
لارتفاع الزئبق فى أنبوبة بارومتریة إذا استخدمنا أنبوبة مساحة مقطعھا أكبر من مساحة مقطع الأنبوبة الأولى ؟  أو إذا استخدمنا  .12

   أو إذا أدخلت كمیة من الھواء فى الفراغ الموجود فوق الزئبق ؟ ؟أطول من الأولى أنبوبة 
 

 إذا مالت أنبوبة بارومتریة مملوءة بالزئبق و طولھا فوق سطح الزئبق متر فى حوض بھ زئبق على حجم الفراغ فیھا ؟ .13
 

 للضغط إذا زادت المساحة للضعف عند ثبوت القوة المؤثرة علیھا ؟ .14
 

ة بارومتریة إذا استخدمنا أنبوبة مساحة مقطعھا أكبر من مساحة مقطع الأنبوبة الأولى ؟  أو إذا  فى أنبوبفراغ تورشیللى لطول .15
  ؟ أطول من الأولى استخدمنا أنبوبة 

 
 فى أنبوبة بارومتریة إذا استخدمنا أنبوبة مساحة مقطعھا أكبر من مساحة مقطع الأنبوبة الأولى ؟  أو إذا فراغ تورشیللى لحجم  .16

  ؟ أطول من الأولى وبة استخدمنا أنب

                             * * * * * * * * * * * * * * * * * * *   
 الوضع الذى یستقر فیھ جسم صلب إذا وضع فى سائل كثافتھ أقل من كثافة الجسم الصلب ؟  .17

 
 الوزن الظاھرى لجسم مغمور كلیاً  عندما تزداد كثافة السائل المغمور فیھ الجسم ؟ .18

 
 لجزء المغمور من السفینة عندما تنتقل من ماء النھر إلى ماء البحر ؟حجم ا .19

 
 الوضع الذى یستقر فیھ جسم صلب إذا وضع فى سائل كثافتھ تساوى كثافة الجسم الصلب ؟ .20

 
 الوزن الظاھرى لجسم مغمور كلیاً  فى سائل عند تساوى كثافة الجسم مع كثافة السائل ؟ .21

 
  من ماء نھر إلى ماء بحر ؟لقوة الدفع و عندما تنتقل سفینة .22

 
 بالون مملوء بالھواء درجة حرارتھ نفس درجة حرارة الھواء الخارجى ؟لقوة الرفع  على   .23

 
 حجم الجزء الطافى من جسم عندما تزداد كثافة السائل ؟ .24

 
 لقوة الدفع المؤثرة على غواصة تقع على أعماق مختلفة ؟ .25

 
 ؟ الأكبر كثافة وجین عندما یستبدل الھیدروجین بغاز الھیلیوم لقوة الدفع المؤثرة على بالون یمتلئ بالھیدر .26

 
 لقوة الرفع المؤثرة على بالون یمتلئ بالھیدروجین عندما یستبدل الھیدروجین بغاز الھیلیوم الأكبر كثافة ؟ .27

 

                         * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
  سرعة ترسیب الدم ؟ زیادة حجم كرات الدم الحمراء على .28

 
 استخدام زیوت ذات لزوجة صغیرة فى تشحیم الألات المعدنیة ؟ .29

 
 سرعة سریان الدم عند انتقالھ من الشریان الرئیسى إلى الشعیرات الدمویة ؟ .30

 
 زیادة سرعة سریان سائل ھادئ عن حد معین فى أنبوبة منتظمة ؟ .31
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  ؟زیادة لزوجة مائع بالنسبة لسرعة جسم صلب یتحرك داخلھ .32
 

 زیادة مساحة لوح یتحرك فى سائل لزج إلى الضعف و ثبات سرعة الحركة بالنسبة للقوة اللازمة لتحریك اللوح ؟ .33
 

 سرعة إنسیاب طبقة من السائل عندما نبتعد عن الطبقة الساكنة ؟ .34
 

 عدد خطوط الإنسیاب داخل الأنبوبة عندما یقل قطر الأنبوبة ؟ .35
 

  عندما یقل قطر الأنبوبة ؟خطوط الإنسیاب داخل الأنبوبةكثافة  .36
 

 عند استخدام الماء بدلاً  من الزیوت فى التشحیم ؟  .37
 

 استھلاك الوقود عندما تبلغ السیارة سرعتھا القصوى ؟ .38
 

 سرعة ترسیب الدم عندما یصاب شخص بفقر دم ؟ .39
 

 سرعة إنسیاب سائل عندما یقل قطر الأنبوبة ؟ .40
 

  جلیسرین بحیث كان إرتفاع الماء  بھ و الأخرى فى كأس  ماء  بھ فى كأس  ما  من الصلب أحدھ  كرتان متماثلتان  تسقط عندما .41
  و الجلیسرین متساوى ؟ 

  


Ü    

 
  ؟جوى. ض3فرق الضغط المطلوب لإطار  .1
                                ؟  11.4 للرصاص النوعىالوزن   .2
                                      ؟ جم 800كتلة لتر من سائل   .3
  ؟ ٣م / كجم 1000كثافة الماء   .4
                          ؟  100الفائدة الآلیة لمكبس ھیدرولیكى  .5
                   ؟ بار 1.013الضغط الجوى عند سطح البحر   .6
       ؟٢ م/ نیوتن 4 × 105 = ھعند نقطة فى باطنالسائل الضغط    .7
                                                                                                                                                 ؟رغم اتصالھ بمستودع الغازقراءة مانومتر صفر   .8
           ؟٢م/  نیوتن 9 × 104فوق سطح جبل الضغط الجوى   .9

  ؟ ضغط جوى4ضغط غاز محبوس    .10
  تور ؟120= الضغط الإنقباضى   .11
   تور ؟80= الضغط الإنبساطى   .12
   ؟80 / 120 ضغط الدم لشخص   .13
    .٢م/  نیوتن 7الضغط الناشئ عن جسم موضوع على منضدة   .14

 

                      * * * * * * * * * * * ** * * * * * *   
   .                        نیوتن 20= قوة دفع سائل لجسم طافى    .15
 .               قوة رفع البالون یساوى صفر    .16
 . نیوتن 1000= قوة الرفع المؤثرة على البالون    .17
 . نیوتن 2قوة دفع السائل على جسم مغمور فیھ یساوى    .18
 .      نیوتن 35 الوزن الظاھرى لجسم مغمور فى الماء  .19
 .    قیمة سالبة  =  لوزن الظاھرى لجسم ا   .20

 

                    * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 .ثانیة /  لتر 4معدل الانسیاب الحجمى لسائل ما   .21
 .١-ث. ١-م. جم120معامل اللزوجة لسائل   .22
 .ث/ كجم   3× 10 -2= معدل انسیاب سائل   .23
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      M                               
.اذكر نص كل من قاعدتى باسكال و أرشمیدس ثم اكتب العلاقة الریاضیة لكل منھما  .1

 

 : المبینة بالرسم  وضعت كتلة من الخشب مرة فى كل سائل فاخذت الأوضاع A , B , C , Dأربعة كؤوس بھا أربعة سوائل مختلفة  .2
 .فة السوائل من الأكبر للأقل  رتب كثا– 1
 : لا یمتزجان ثم خلطا معاً   A , B إذا كان السائلان – 2

               A , B . وضح بالرسم موضع كلاً  من   -  أ 
    .سوضح أیضا موضع كتلة الخشب عند وضعھا فى الكأ – ب 
 

                                                                              
D           C              B             A

 
. طریقة اتزان السوائل فى الأنبوبة ذات الشعبتین مع إثبات القانون المستخدم اشرح كیفیة تعیین الكثافة النسبیة للزیت ب .3

 

4.   
.  قدر وزنھ و لیس قدر حجمھ – 3             . قدر وزنھ و قدر حجمھ – 2        . قدر حجم الجسم و لیس قدر وزنھ – 1  
 

5.  

  معامل اللزوجة!                    . الضغط  !                 . الكثافة النسبیة !                           . الكثافة     !
 

 عندما یغوص شخص فى حمام سباحة قرب القاع یزداد كل من -:أكد صحة أو خطأ العبارة التالیة مع تصحیح ما بھا من خطأ إن وجد  .6
.وة الدفع و الضغط المؤثرین علیھ ق

 
علقت كرة جوفاء من النحاس أسفل سطح الماء فى إناء و ضح مع التعلیل ماذا یحدث لوضع الكرة فى الإناء إذا انتقل الإناء بأكملھ من  .7

سطح الأرض إلى سطح القمر علماً بأن جاذبیة القمر 
6
.  جاذبیة الأرض 1

 
   ضیقة على خط رأسى واحد متساویة الاتساع و تقع 4 ، 3 ، 2 ، 1إناء أسطوانى عمیق بھ أربعة ثقوب :  فى الشكل المرسوم أمامك  .8

 على ارتفاعات مختلفة و الخزان مملوء بالماء و جعل سطح الماء فى
 .ور  الإناء ثابت الإرتفاع بواسطة تعدیل كمیة الماء المتدفق من الصنب

 . صحح الرسم حسب ما تتوقع حدوثھ للماء المندفع من الثقوب الأربعة – 1  
  بماذا تفسر اندفاع الماء من الثقوب الأربعة ؟– 2   
  بماذا تفسر اختلاف قوة اندفاع الماء من الثقوب الأربعة ؟ - 3   
   1                                                           ھل یختلف ضغط الماء عند الثقوب إذا كان الماء مالحاً ؟ – 4   

                                                                                                                                    2 
 

                                                                                                                                    3 
 

                                                                                                                                    4 
 
 
 
  

  بالماء  فى الشكل الموضح ثلاث أوانى مملوءة .9
   أیھما أكبر ضغط على القاعدة أم الضغط متساوى ؟ و لماذا ؟ - 1
  أیھما أكبر قوة لضغط السائل على القاعدة أم القوة متساویة ؟ و لماذا ؟– 2 

 
 
 

)ج           ( )      ب (        )     أ                                                                                              ( 
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 ) تختلف الحالة التى یمكن أن یتخذھا جسم صلب فى سائل باختلاف كل من قوة دفع السائل علیھ ووزن الجسم   (  .10
                               

 

11.      1 – حركة جسم صلب فى السائل – 2.         سریان سائل فى أنبوبة .
 

 كیف نتعرف على شخص مصاب بالأنیمیا بطریقتین مختلفتین ؟ .12
 

 وضع كأس عمیق مملوء لحافتھ بالماء على میزان ثم غمر فیھ جسم معلق بخیط طویل بحیث لا یلامس قاع الكأس فأزاح حجماً  من   .13
  عند الحافة فإذا جفف الماء المنسكب قارن بین قراءة المیزان قبل غمر الجسم الماء لأعل و انسكب خارج الكأس بحیث ظل حجم الماء

  و كثافة kg / m3  1000  و بعده فى حالة ما إذا كان الجسم مصنوع من الخشب مرة و من الحدید مرة أخرى علماً بأن كثافة الماء
kg / m3  550 .   و كثافة الخشب kg / m3  7860 الحدید 

 
 .ة التى یمكن أن یتخذھا جسم موضوع فى سائل باختلاف كل من كثافة الجسم و كثافة السائل ــــــ ناقش ھذه العبارة الحالتختلف   .14

                                                                                                                                      B              P      
                              A                                          الرسم البیانى الموضح علاقة بین الضغط و عمق السائل فى مخبارین  .15

 أیھما أكبر كثافة ؟ و لماذا ؟      .A ،  Bبھما سائلین مختلفین فى الكثافة 
                                                                                                                    

                                                                                                                          
                                                                                                             h       

 

                                                    
 جم احسب الكثافة  49.8 جم فأصبحت كتلتھ 22.3 جم و ھو مملوء تماماً  بالماء وضع بداخلھ جسم صلب كتلتھ 38.4دورق كتلتھ  .1

                                        ] 2.05 [ .                                                                                                            للجسم الصلب النسبیة 
 

 د أقل و أكبر ضغط یمكن الحصول  أوج٣م/ كجم  2700  سم  و كثافة مادتھ 10  ، 20  ،  30ابعاده معدنى متوازى مستطیلا ت   .2
 . علیھ من متوازى المستطیلات عند وضعھ على سطح منضدة أفقیة و مقدار القوة الضاغطة فى كل حالة 

 ] نیوتن 162  ، ٢م/   نیوتن 2700 ، ٢م/  نیوتن 8100 [                                      .٢ث/  م 10 عجلة الجاذبیة علماً بأن 
 

 . إحسب ضغط الغاز فیھما ٢ سم10 كجم یحبس كمیة من غاز فى أسطوانة رأسیة مساحة مقطعھا 10 مكبس كتلتھ .3
                                        ]x 105 N / m2 2 [                             .         ٢ث/  م 10 و عجلة الجاذبیة ٢م/  نیوتن 105علماً  بأن الضعط الجوى   
 

 : إحسب ٣م/ كجم 1000 سم مملوء بالماء الذى كثافتھ 50 سم و عمقھ 80 سم و عرضھ  100طیل طولھ خزان مست .4
 .  القوة الكلیة التى یؤثر بھا الماء على قاع الخزان – 2.                 سم من السطح 30 ضغط الماء عند نقطة على عمق – 1  

                      ] نیوتن 3920 ، ٢م/   نیوتن 2940[                                              .٢ث/  م 9.8علماً  بأن عجلة السقوط الحر          
 

  ضغط جوى إذا علم أن الضغط الجوى 4احسب عمق بحیرة السد العالى عند موضع ما إذا كان الضغط الكلى عند القاع فى ھذا الموضع  .5
      ] متر 30.39[                .  ٢ث/  م 10 و عجلة السقوط الحر ٣م/ كجم 1000حیرة  و كثافة ماء الب٢م/  نیوتن 1.013× 105

 
  فإذا علم ٢ سم5 مسدودة بسدادة ینفذ منھا انبوبة أسطوانیة مساحة مقطعھا ٣م/  كجم1040قارورة اسطوانیة مملوءة بالدم الذى كثافتھ  .6

 اغطة الكلیة على كل من قاعدة القارورة و وجھھا العلوى علماً  بأن طول  فاحسب القوة الض٢ سم105 أن مساحة مقطع القارورة 
 . ٢ث/  م 10و عجلة السقوط الحر ٢م/  نیوتن 1.013× 105 سم و الضغط الجوى 15 سم و طول الأنبوبة المملوءة بالدم 85 القارورة 

 ]  نیوتن 1028.6،  نیوتن 1172.85[                                                                                                       
   

 زجاجیة طویلة مفتوحة الطرفین  وضع قرص بلاستیك رقیق بحیث یغلق إحدى فتحتى أنبوبة   .7
 : كما بالشكل و المطلوب   ٣م/ كجم 1000 بة رأسیاً  فى حوض بھ ماء كثافتھثم غمرت الأنبو

 .رار التصاق القرص بالفوھة  تفسیر استم– 1 
  احسب ارتفاع الزیت ٣م/ كجم  800 إذا صب داخل الأنبوبة زیت كثافتھ – 2 

 سم 20                                                                                      .الذى یجعل القرص على وشك الإنفصال        
         B        A        . فى مستوى أفقى واحد A، B الزیت قارن بین الضغط عند نقطة و عند الإتزان بین الماء – 3 

   ]  B أكبر من   A الضغط عند ،  سم 25[                      
 

 
 ھما فوق طبقة من الجازولین سمكھا نصف متر تطفو فوق طبقة من الماء سمكھا متراً  واحداً  ما الفرق فى الضغط بین نقطتین إحدا .8

 ٣م/ كجم 1000 كثافة الماء   و٣م/   كجم690سطح  الجازولین الخالص و الأخرى عند قاع طبقة الماء مع العلم بأن كثافة الجازولین 
  ]٢م/  نیوتن 13181[                                                                            .    ٢ث/ م  9.8 و عجلة  السقوط الحر 

                                                             

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


     01110895874 -  01009571506   موبایل  0405341856 '   مجدى عامر/ الأستاذ ***     الباب الثانى * ** )المراجعة النھائیة ( مذكرة الأمل فى الفیزیاء *** 

 
 16  

  سم بین كیف یوضع متوازى المستطیلات حتى یسبب 2 ، 3 ، 5 سم و متوازى مستطیلات من نفس المادة أبعاده 5 طول ضلعھ مكعب .9
 ]  سم x 2 3یوضع على القاعدة  [                                           . ضغط یساوى الضغط الناتج عن المكعب على سطح ما  

      

 كجم ثم استبدل الزیت بالزئبق فكانت كتلتھ  40 كجم من الماء استبدل الماء بالزیت فكانت كتلة الزیت 50 بإناء مملوء لنھایتھ   .10
                                                        ]13.6  ،  0.8[                                                         .    أوجد الكثافة النسبیة لكل من الزیت و الزئبق .  كجم 680

  
 .    كثافة الكیروسین – 2.         الوزن النوعى للكیروسین– 1:   كجم من الكیروسین  إحسب 20 كجم من الماء أو  30 یسع إناء .11

                       ]  ٣ م0.03  ، ٣م/   كجم666.67  ، 0.662[                           .  ٣م/  كجم103الماء كثافة علماً  بأن  .  الإناء سعة – 3   
 

  ] كجم 74[         .             0.27 كجم كم تكون كتلتھ إذا ملئ ببنزین كثافتھ النسبیة 20 لتراً  كتلتھ فارغاً  200 خزان سعتھ   .12
 

  مساحة مقطعھما متساو مثبتة فى وضع  رأسى  بھا كمیة من الزئبق فإذا كان بعد كلاً  من سطحى الزئبق عن فوھةأنبوبة ذات شعبتین .13
 زئبق الو الماء الزئبق عن السطح الفاصل بین سم ثم صب فى إحدى الشعبتین ماء حتى إمتلأت تماماً  فكم یكون إرتفاع  26.2الأنبوبة 

                                                               ] سم  2[                                                   .   ٣م/   كجم13600 و كثافة الزئبق ٣ م/ كجم1000علماً  بأن كثافة الماء 
 

 البعد بین السطح إحسب  .صب زیت فى أحد الفرعین حتى حافتھ ،  سم مملوءة لمنتصفھا بالماء 40أنبوبة ذات فرعین طول كل منھما   .14
    ] سم  8[                     . ٣م/  كجم750 و كثافة الزیت ٣م/  كجم1000علماً  بأن كثافة الماء .  العلوى للماء و فوھة الأنبوبة 

                                                                                                                    
  سم تحتوى على زئبق ارتفاعھ 33طول كل من فرعیھا ٢ سم2أنبوبة ذات شعبتین نھایتاھا مفتوحتان و مساحة مقطع كل من فرعیھا  .15

  ،٣سم/   جم 1بأن كثافتى الماء  و الزئبق  ھما  سم أوجد حجم أكبر كمیة من الماء یمكن أن توضع فى أحد فرعیھا علماً  6.8 
                            ]٣  سم54.4[                                                                                                             . ٣سم/  جم 13.6 

                                                                                                     
  سم فاحسب من ذلك ارتفاع عمود الماء 1 بھا زئبق صب فى أحد الفرعین ماء فانخفض سطح الزئبق عن موضعھ ة ذات شعبتینأنبوب .16

 و إذا صب فى الفرع الآخر زیت زیتون حتى صار سطحا .   ٣م/  كجم13600  زئبق كثافة الو ٣م/  كجم1000علماً  بأن كثافة الماء  
      . طول عمود زیت الزیتون  احسب من ذلك ٣م/ كجم  800الزیت مرة ثانیة و كانت كثافة  قى واحد الزئبق فى الفرعین فى مستوى أف

  ] سم 34 ، سم  27.2[                                                                                                                         
 

إحسب كتلة الماء التى توضع فى الفرع الواسع . بھا زئبق    ٢  سم0.1و الثانى    ٢ سم1ة مقطع الفرع الأول أنبوبة ذات شعبتین مساح .17
  .٣م/   كجم13600 و كثافة الزئبق ٣م/  كجم1000 سم علما بأن كثافة الماء 1حتى یرتفع الزئبق فى الفرع الضیق 

 ]   جم 14.96[                                                                                                                                    
                                                                                                                           

 أوجد أقصى عمق یمكن أن تغوص إلیھ فى الماء دون أن تتجاوز ھذا .  ضغط جوى  15 ً  لا یزید عنضغطاغواصة مصممة بحیث تتحمل  .18
 ٣م/  كجم1000علماً  بأن كثافة الماء ) سم 70 × 40( ثم أوجد أیضاً  القوة المؤثرة على باب قمرتھا عند ھذا العمق إذا كانت أبعاده . الحد 

 . سم زئبق 76 و الضغط الجوى یعادل  ٣م/ مكج 13600 و كثافة الزئبق ٢ث/  م 10عجلة الجاذبیة  و 
  ]   نیوتن  434112،  متر   155.04[                                                                                                                   

  
  متر من سطح ماء البحر أمام مدینة الغردقة120 على عمق فى إحدى المناورات التى تجریھا البحریة المصریة تواجدت غواصة مصریة .19

  ٣م/  كجم1030 سم و كان الضغط داخل الغواصة یعادل الضغط الجوى و كثافة ماء البحر 70فإذا علم أن قمرتھا دائریة و نصف قطرھا 
  -:فاحسب   .  ) = 3.14 ( ٢ث/ م  10 و عجلة الجاذبیة 

                                  .    القوة الضاغطة المؤثرة على القمرة – 2.                            واصة  الضغط المؤثر على قمرة الغ– 1  
   ] نیوتن 1.9017× 106 ، ٢م/  نیوتن 1.236×  106[                                                                                    

    
  متر إذا علم أن 50 سم زئبق فكم تكون قراءة البارومتر داخل منجم على عمق 75راءة بارومتر زئبقى على سطح الأرض إذا كانت ق .20

       ] سم زئبق  75.46[                              .      ٣م/  كجم13600 و كثاف الزئیق  ٣م/  كجم1.26كثافة الھواء داخل المنجم 
 

  ضغط جوى فما ھو عمق البحیرة علماً  بأن4ماء فى بحیرة ھو واحد ضغط جوى و عند قاع البحیرة إذا كان الضغط عند سطح  .21
  ]       م  31[               .٣م/  كجم1000 و كثافة ماء البحیرة ٣م/  كجم13600 سم زئبق و كثاف الزئیق  76الضغط الجوى یعادل 

                                                                                                                    
 و عند   سم ز عند مستوى سطح الأرض76 أرادت ســــاره أن تعین ارتفاع جبل باستخدام البارومتر الزئبقى فإذا كانت قراءة البارومتر  .22

    فما إرتفاع الجبل الذى عینتھ ســـاره ؟٣م/  كجم1.2ة الھواء وكثاف ٣م/  كجم13600الزئبق   كثافة سم ز فإذا علمت أن 70قمة الجبل 
 ]   م  680[                                                                                                                                        

    
سم ز عند مستوى سطح  75ما باستخدام  البارومتر الزئبقى فإذا كانت قراءة البارومتر أرادت مــــى أن تعین كثافة الھواء فى منطقة  .23

 الزئبق  كثافة سم ز فإذا علمت أن 73.75  فكانت قراءة البارومتر 136 وعندما  صعدت  بھ  جبل فى  ھذا  المكان ارتفاعھ  الأرض
 ]     ٣م/  كجم1.25[                                                         الذى عینتھا مــــى  ؟1.2كثافة الھواء فما  ٣م/  كجم13600 
  

 وصل مانومتر زئبقى بمستودع مملوء بغاز فإذا كان سطح الزئبق فى الفرع المتصل بالمستودع أعلى من سطح الزئبق فى الفرع الخالص .24
 ] سم ز 70[                          بوس بوحدة سم ز ؟   سم ز فكم یكون ضغط الغاز المح76سم و كان الضغط الجوى  6 بمقدار 
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 ٢م/ احسب الضغط المطلق للھواء المحبوس مقدراً  بالضغط الجوى ثم بالنیوتن .  ضغط جوى 0.01مانومتر یقرأ فرق ضغط یساوى  .25
 .   و قراءة المانومتر موجبة ٢م/  نیوتن 1.013× 105علماً  بأن الضغط الجوى 

   ] ٢م/  نیوتن 1.02313× 105  ،   ضغط جوى1.01[                                                                                     
                                                                            

 :على الترتیب احسب ٢ سم100 ، ٢ سم4ھما مساحتا مقطع المكبس الصغیر و المكبس الكبیر فى مكبس ھیدرولیكى  .26
 . الفائدة الآلیة للمكبس – 1                                       
  .٢ث/ م  10 كجم علماً  بأن عجلة الجاذبیة 200 القوة اللازمة لرفع – 2                                       
 . الضغط الواقع على كل من المكبسین الكبیر و الصغیر –  4 . سم 2لمسافة التى یتحركھا المكبس الصغیر لیتحرك المكبس الكبیر مسافة  ا– 3                                       

  ]٢م/ نیوتن  2 ×105، سم  50، نیوتن  80  ، 25 [                                                                                             
 

  نیوتن و ما ھى الفائدة 100 سم احسب أكبر كتلة یمكن رفعھا باستعمال قوة 2،  سم 8 ما  مكبس ھیدرولیكى نصف قطر المكبسین ھ .27
                                                       ]  16،  كجم g = 10 m / s2      . (                                                                            ]160عتبر أن (الآلیة  

 
 على الترتیب و الجھاز مملوء بالماء الذى  ٢م س8 ،  ٢م  س12  ،٢م  س5   ھى A،   B ،  C  فى الشكل مساحة المقطع  للأسطوانات   .28

     A:                                                                                           وب حساب و المطل  ٣م/ كجم 1000 كثافتھ  
                                  C.                                                     ضغط الماء على القاع – 1  
 m1  ،  m2        .                                            m2 الكتلتان  – 2  
                                                    B.                                                        ارتفاع الماء فى الأفرع الثلاثة عند زوال الكتل – 3  

                                                                                                                    m1        
   سم30                                                                          ]  سم 15.6،   كجم 0.12،   كجم 0.24،  ٢م/  نیوتن  2940 [

 
  سم15                                                                                     

  سم10                                                                                                                        
 
 

  ٣م/ كجم  1000كثافة الماء سم  علماً بأن   نیوتن فما ھى كثافة الج3 نیوتن و یزن و ھو مغمور فى الماء 4جسم یزن فى فى الھواء  .29
 ]٣م/   كجم] 4000   ٢ث/  م 10و عجلة الجاذبیة الأرضیة   

 
من  إرتفاعھ إحسب ارتفاع الجزء  سم 24.4ء فینغمر  یطفو رأسیاً فوق سطح الما٢ م2صندوق أجوف من الخشب مساحة قاعدتھ   .30

    كثافة الماء٣م/ كجم  8000بأن كثافة مادة المكعب  علماً   م 0.4 یوضع بداخلھ مكعب معدنى طول ضلعھ   عندما منھ المغمور 
    ] سم50[                                                                                                                    . ٣م/  كجم1000 

 
 :  تطفو فوق سطح الماء أوجد ٣م 4قطعة من الخشب حجمھا    .31

 . حجم الجزء المغمور من قطعة الخشب – 1                              
 . كحم فوق سطحھا العلوى 200دارھا  حجم الجزء المغمور من قطعة الخشب إذا وضعت كتلة مق – 2                              
 . لماء  أقل كتلة تكفى لغمر قطعة الخشب تماماً فى ا– 3                              

 ]  كجم800  ، ٣ م 3.4،  ٣ م3.2[                          .٣م/ كجم 800و كثافة الخشب   ٣م/ كجم  1000كثافة الماء  علماً بأن            
 

 من حجمھ فى الماء احسب أقصى عدد من الرجال یستطیع  القارب تحملھم دون أن  یغرق بفرض  % 6 كجم ینغمر 12 كتلتھ اةجنقارب   .32
 ] رجال 3[                                                             . ٣م/ كجم 1000 كجم و أن كثافة الماء 62أن كتلة الرجل الواحد  

 
 المكعب علماً طول ضلع احسب .  سم منھ 2 نیوتن تؤثر على مكعب یختفى تحت سطح الماء و عند رفع ھذه القوة یظھر 2 قوة مقدارھا   .33

      ] سم10[                                                            . ٣م/  كجم1000كثافة الماء  و  ٢ث/  م 10= بأن عجلة الجاذبیة  
 

  أمتار أوجد العمق 10 متراً و عرضھا 20 كجم فإذا كان طول العبارة 4000 سیارات كتلة كل منھا خمسةسیة حملة ب عبارة جوانبھا رأ  .34
                   ] سم10[            .  ٢ث/  م 9.8=  و عجلة الجاذبیة ٣م/ كجم1000الماء الإضافى الذى تغوص بھ العبارة  إذا علمت أن كثافة  

 
 زجاج ربط فى خیط یتدلى من إحدى كفتى میزان و عودلت الكفتان و عند غمر المكعب فى الماء وجد أنھ یلزم إضافة المنمكعب مصمت  .35

  أوجد٢ث/ م  10عجلة الجاذبیة  الأرضیة  ، ٣م/  كجم1000 جم للكفة المعلق بھا المكعب لإعادة الإتزان فإذا علمت أن كثافة الماء 64
                                                                                   ] سم4[                                                                                                           .         طول ضلع المكعب 

 
 -: ن ماذا یحدث لقراءة المیزان فى الحالات الآتیة  نیوت50وضع إناء بھ ماء على كفة میزان ذو كفة واحدة فكانت قراءتھ   .36

 . نیوتن فى الماء لیتعلق فى باطنھ 8 غمر جسم وزنھ – 2.   نیوتن فى الماء بحیث یستقر فى قاع الإناء 10 غمر جسم وزنھ – 1  
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 ]  نیوتن  52 ، 58 ، 60[                                              .       نیوتن لیطفو فوق سطح الماء 2 وضع جسم وزنھ – 3  
 

  علماً  بأن 0.82 كجم عند غمره فى الكیروسین الذى كثافتھ النسبیة 0.5احسب الكتلة الظاھریة لمكعب من النحاس كتلتھ فى الھواء   .37
 ] كجم 0.452[                                               .   ٢ث/ م  10 و عجلة الجاذبیة  الأرضیة ٣م/  كجم8600كثافة النحاس  
 

 ٣م/  كجم1200وزنھا الظاھرى عندما تغمر فى سائل كثافتھ  :احسب  ٣م/  كجم2800و كثافتھا  ٣ م0.1قطعة من المعدن حجمھا   .38
 ]    نیوتن 1600 [                                                                      . ٢ث/ م  10علماً  بأن عجلة الجاذبیة  الأرضیة    
  

  : سم یطفو فوق سطح الماء أوجد حجم الجزء المغمور من المكعب إذا علمت أن70مكعب من الخشب طول ضلعھ   .39
  .٣م/   كجم1000كثافة الماء  و ٣م/ كجم  800 كثافة الخشب 

 . كجم 48.6 أن كتلة مـــى  و إذا وقفت مـــى فوق المكعب أوجد حجم الجزء المغمور من المكعب فى ھذه الحالة إذا علمت
 و إذا وقفت ســــأره مع أختھا مـــى فوق المكعب كانت كافیھ بالكاد لغمره تماماً فى الماء حیث یلامس سطح الماء السطح العلوى للمكعب 

 ]  كجم 20 ، ٣م 0.323 ، ٣م 0.2744    [            فما كتلة ســــاره ؟                                                                 
 

 فاستقر المكعب بحيث ينغمر  ٣م/ كجم 1250 يعلوه جلسرين كثافته  ٣م/ كجم 13600مكعب من الحديد وضع فى إناء به زئبق كثافته    .40
  ]٣م/ كجم 7425.                                        [ نصفه فى الزئبق و النصف الآخر فى الجلسرين احسب كثافة الحديد 

 
  سم یطفو فوق سطح الماء أوجد حجم الجزء اظاھر من المكعب فوق سطح الماء إذا علمت أن كثافة 40 مكعب من البلاستیك طول ضلعھ  .41

و إذا ربط المكعب من أسفل بكرة معدنیة بواسطة خیط قصیر مھمل الوزن  . ٣م/   كجم1000كثافة الماء  و ٣م/ كجم  600 البلاستیك 
 : باً بحیث انغمر تماماً فى الماء كما بالشكل أوجد تقری

 . قوة الشد فى الخیط – 1             
  نصف قطر الكرة المعدنیة – 2             

 .٢ث/ م  10و عجلة الجاذبیة  الأرضیة  ٣م/ كجم 4000   إذا علمت أن كثافة المعدن 
 ]                          متر 0.1268، نیوتن  256 ، ٣م 0.0256                                 [ 

 
 

 
  جم 160 جم و كتلتھا و ھى مغمورة تماماً  فى الماء 250قطعة من الألومنیوم معلقة فى قب میزان فكانت كتلتھا و ھى فى الھواء   .42

  ٢ث/ م  9.8لة الجاذبیة  الأرضیة عج ، ٣م/   كجم1000 جم فإذا كانت كثافة الماء 180 و كتلتھا و ھى مغمورة تماماً  فى الكحول  
 ]  ٣م/  كجم 777.78 ،  ٣م/  كجم2777.78[                                 یوم و كثافة الكحول  ؟           فكم تكون كثافة الألومن 
 

 بطت ھذه القطعة بقب میزان  احسب حجم ھذه القطعة و إذا ر٣م/  كجم7850 كجم فإذا كانت كثافة الحدید 0.785قطعة من الحدید كتلتھا  .43
 . ٢ث/ م  9.8عجلة الجاذبیة  الأرضیة  ، ٣م/  كجم1000احسب كتلتھا الظاھریة علماً  بأن كثافة الماء . و غمرت فى الماء   

 ]   كجم 0.685 ، ٣  م10  ــــ4 [                                                                                                                 
             

  معدنى مصمت یتدلى بواسطة خیط خفیف مھمل الوزن مكعب .16
 و معلق فى میزان زنبركى فى كأس مملوء تماماً  بسائل كما 

                        میزان بالشكل ویقرأ المیزان الزنبركى قبل أن یلامس المكعب سطح                                            
  نیوتن ثم بدأ یتدلى لیغوص فى السائل فكانت النتائج                                                                 زنبركى60سائل 

 الآتیة بین وزن السائل المزاح و العمق الذى یغوصھ المكعب 
   )٢ث/ م  10عجلة الجاذبیة الأرضیة  اعتبر: ( فى السائل 
 :المطلوب 

  .                    X قیمة – 1
  المیل و ماذا یدل ؟– 2
 .               حجم المكعب – 3
 . كثافة السائل – 4
  سم16             .                                                                                                         كثافة مادة المكعب – 5
 . سم 14 قراءة المیزان الزنبركى عند عمق – 6
 . سم 16 قراءة المیزان الزنبركى عند عمق - 7
 

W 4    3.2     1.6    بالنیوتن    X      6.4    8    8    8 
h   16    12    10    8    6    5    4     2     بالسم 

 ]صفر ،  نیوتن 52 ، ٣م/ كجم 6000 ، ٣م/ كجم 800 ،  ٣ سمρgA ، 1000،  نیوتن 4.8  [                                             
             

  إحداھما مصمتة والأخرى مجوفة و عندما وضعتا معاً  فى حوض بھ ماء كثافتھ٣  م2 × 10  ــــ4كرتان من معدن واحد حجم كل منھا  .44
 أوجد حجم الفراغ فى الكرة المجوفة علماً  بأن كثافة المعدن.  بینما تعلق الأخرى  وجد أن إحداھما تغوص ٣م/   كجم1000

  ]   ٣  م1.26 × 10  ــــ4[                                              .     ٢ث/ م  10  و   عجلة الجاذبیة  الأرضیة ٣م/  كجم2707  
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و كثافة   ٣م/  كجم1000 نیوتن علماً  بأن كثافة الماء 50ھا و ھى مغمورة فى الماء أوجد حجم و كتلة قطعة من النحاس قوة دفع الماء ل .45
 ] كجم 44 ، ٣  م5 × 10  ــــ3 [                                 .  ٢ث/ م  10 اعتبر عجلة الجاذبیة الأرضیة ٣م/  كجم8800النحاس 

 
 خشب یظھر قطعة .46

5
ء و یظھر  حجمھا فوق الما 1

3
 فوق سطح سائل آخر إحسب كثافة كلاً  من الخشب و السائل  علماً  بأن  حجمھا 1

  ]   ٣م/  كجم1200 ، ٣م/  كجم800[                                                                  .٣م/  كجم1000 كثافة الماء 
    
  عجلة الجاذبیة  الأرضیة  و ٣م/   كجم1000 كانت كثافة الماء  فإذا  كجم و ھو مغمور فى الماء45، لھواء  كحم فى ا50جسم كتلتھ    .47

 :  احسب ٢ث/ م   9.8   
     ]٣ سم 5000،  نیوتن 49[                 .     حجم الجسم – 2.                            قوة دفع الماء للجسم -1                

                                                                                            
 علقت كل منھما فى أحد طرفى قب میزان .  جم 800 كتلة كل منھا رصاص و الأخرى من الالألومنیومكتلتان متساویتان إحداھما من    .48

 وضح لماذا یختل المیزان ؟.  فى الكیروسین فى نفس اللحظة رصاص فى الماء و غمرت كتلة الالألومنیومغمرت كتلة   
  ،  ٣م/  كجم2700 على الترتیب رصاص و الالألومنیومكثافة كل من [ و فى أى كفة یوضع ثقل لإعادة الاتزان و ما مقداره ؟   

 ] . ٢ث/ م  10 یةو عجلة الجاذب ٣م/ كجم 810 و الكيروسين ٣م/   كجم1000و كثافة الماء  ،  ٣م/  كجم 11400   
              ] كجم  0.239توضع ناحیة الألومنیوم كتلة مقدارھا [                                                                                       

لثانیة مغمورة فى كحول كثافتھ  و ا1.5قطعتان معدنیتان مختلفتان معلقتان فى كفتى میزان الأولى مغمورة فى حمض كثافتھ النسبیة 
  .٣م/  كجم14500، 19300 أوجد النسبة بین كتلتیھما إذا كانت كثافة كلاً  منھما على الترتیب –  و متزنتان 0.85النسبیة  

                                                                                                                                   ]1.02  :  1[  
  

   كجم فوق سطح ماء البحر الذى كثافتھ 80 یمكن أن یحمل  رجلاً  كتلتھ 0.4 ما ھو أصغر حجم للوح خشبى سمیك كثافتھ النسبیة  .49
  ] ٣ م0.1[                                                                   .   ٢ث/ م  9.8 و  عجلة الجاذبیة  الأرضیة 1.2 النسبیة   

 
  ثقل جم و وزنھا و ھى مغمورة فى38.6 و كان وزنھا فى الھواء ٣ سم1قطعة ذھب على شكل كرة مجوفة فإذا كان حجم التجویف  .50

 .٢ث/ م  9.8عجلة الجاذبیة  الأرضیة  ، ٣م/  كجم1000 ثقل جم احسب كثافة الذھب علماً  بأن كثافة الماء 35.6 الماء 
  ]٣م/  كجم19300[                                                                                                                             

                                         
 ماء فإذا كانت القطعة مغمورة فى   ربطت بخیط فى قاع حوض مملوء بال٣ سم2 × 10  4 كجم و حجمھا 15قطعة من الخشب كتلتھا  .51

 :  احسب ٢ث/ م  10عجلة الجاذبیة  الأرضیة  ، ٣م/  كجم1000الماء غمراً  تاماً  و  كثافة الماء 
 .   قوة الشد فى الخیط – 2.                                                                 قوة الدفع – 1 
 .  حجم الجزء الظاھر من ھذه القطعة فى ھذه الحالة– 4.                                               ط  قوة الدفع بعد قطع الخی– 3 

  ]   ٣  م0.005،  نیوتن 150،   نیوتن50،   نیوتن 200   [                                                                                
 

ندما یوضع أحدھما فوق الآخر و یوضعان معاً  فى إناء بھ ماء ینغمر من المكعب السفلى مكعبان من الفلین ع  .52
2
   حجمھ و عندما یعكس 1

المكعب الآخر السفلى  الوضع أى یوضع الملامس للماء فوق الآخر ینغمر من 
54
 . من حجمھ استنتج النسبة بین طولى ضلعیھما 1

                                                                                                                                          ]    
3
1[   

 
  فما ھو مقدار  . ٢ م1 × 10  ــــ3قطعھ  یطفو على سطح الماء فى إناء مساحة م٣م/  كجم400 و كثافتھ ٣ م1 × 10  ــــ5جسم حجمھ     .53

 ] مم 4[                               .   ) ٣م/  كجم1000اعتبر كثافة الماء .  ( الإنخفاض فى سطح الماء إذا رفع الجسم من الماء  
                                                                     

   تطفو فوق السطح الفاصل بین الماء و الزیت احسب حجم الجزء الذى ٣م/   كجم900 جم و كثافة مادتھا 450كرة من المطاط كتلتھا  .54
        ]   ٣سم 250 [                        .٣م/  كجم1000 و  كثافة الماء 0.8ینغمر من الكرة فى الماء علماً  بأن الوزن النوعى للزیت  

 
 :    معلق فى خیط أوجد الشد فى الخیط مقدراً بالنیوتن فى  الحالات التالیة  2زنھ النوعى  سم و 5مكعب معدنى طول ضلعھ  .55

 .  عندما یكون المكعب معلقاً فى الھواء – 1                                    
 .  عندما ینغمر نصفھ فى الماء – 2                                    

 .  عندما ینغمر كلیاً فى الماء – 3                                    
 ]    نیوتن 1.25،  نیوتن  1.875، نیوتن 2.5  [               ) ٢ث/   م 10= عجلة الجاذبیة  و ٣م/ كجم 1000كثافة الماء   (     

  
   كجم13.5ھى مغمورة تماماً فى الماء  و كتلتھا و  كجم27سبیكة من الألومنیوم  علقت فى قب میزان حساس فكانت كتلتھا فى الھواء  .56

 فھل السبیكة مصمتة أم مجوفة  ؟ و إن كانت مجوفة فما حجم التجویف ؟ 
   . ٢ث/   م 10عجلة الجاذبیة الأرض  و  ٣م/ كجم 1000و كثافة الماء  ٣م/ كجم 2700علماً بأن كثافة الألومنیوم   

  ]   ٣سم 3500 [                                                                                                                                   
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 ما حجم .  جرام 12كتلتھا  جرام فى الھواء بھا تجویف و عندما غمرت فى الماء أزاحت كمیة من الماء 154.4كرة من الذھب كتلتھا     .57

                 ]   ٣سم 4     [                         . ٢ث/   م 9.8 و عجلة الجاذبیة 19.3افة النسبیة للذھب  التجویف الموجود بھا علماً بأن الكث
 

 البالونرفع    قوة احسب قوة دفع الھواء على البالون و  كذلك ٣م/ كجم 0.178 الذى كثافتھ یلیومملئ بغاز الھ ٣م 150حجمھ  بالون  .58
 .٢ث/  م  10 عجلة الجاذبیة الأرض و   كجم50=  كتلة البالون و ٣م/ كجم  1.25 الھواء  بأن كثافة  علماً ھا  و العجلة التى یتحرك ب   

 ]٢ث/ م   14.446 ، نیوتن 1108  ، نیوتن 1875  [                                                                                     
 

   شریان 200بفرض أنھ یتفرع إلى  .ث/ سم50 سم وسرعة تدفق الدم بھ 2ر شرایین جسم الإنسان وقطره شریان الأورطى ھو أكب  .59
 ]  ث  /  م 0.25 [                                    .فى الشرایین الفرعیة إحسب سرعة تدفق الدماء.  مللیمتر2فرعى، قطر الواحد   
       
  تضیق الأنبوبة  لیصبح عندما  السائل   سرعة  ھى  ما سم ) r( لال أنبوبة میاة نصف قطرھا ث خ/ م  ) V(   ینساب سائل بسرعة  .60

قطرھا     
3
r   36         [                                                                                                         ؟سم  V [                                                                                             

 
 فإذا حركت ســـارة  ٢سم 1.8مساحة سطح مكبسھ مملوء دواء   فى محقن إسطوانىمركبة مم 0.4 فى الورید نصف قطرھا للحقنإبرة   .61

                                         ]ث/   م  = 3.14(                    ]      11.25.   ( من الإبرة ة خروج الدواء سرع احسبث  /  سم 3.14المكبس بسرعة 
 

  سم 0.5 قطر كل منھا  شریاناً فرعیاً نصف30ث تشعب إلى /  م 0.33م فیھ  سم و سرعة سریان الد0.9 قطره  نصفشریان رئیسى  .62
 ]ث/   م 0.035   [     .                                                                ى الشریان الفرعى  سرعة سریان الدم ف  احسب

 
   B  ،  Cن    تشعبت إلى أنبوبتی٢سم 40  مساحة مقطعھا A أنبوبة  .63

 Bعلى الترتیب  فإذا  كانت  سرعة             ٢سم٢20سم 15مساحة مقطعھما 
 ث على الترتیب /  م 3، ث /  م B ، C  4 سریان السائل فى الأنبوبة 

  A                                                                .                            A فأوجد سرعة سریان السائل فى الأنبوبة 
 

                                                                                             C 
 

 ]ث /  م 3      [                                                                                                                                  
 

    ٢ سم1.6عند نھایتھا مساحة مقطعھا ث و إذا أصبح  /  م 15 و سرعة جریان الماء بھا ٢ سم8 یسرى بھا سائل مساحة مقطعھا أنبوبة  .64
 : فاحسب كلاً من  

 . سرعة الماء عند الطرف الضیق – 1                                    
  ) .  π  = 3.14(  حجم الماء المنساب فى الدقیقة عند أى مقطع فیھا – 2                                    

  .٣م/ كجم 800 كتلة السائل المنساب خلال ربع ساعة علماً بأن كثافة السائل – 3                                    
 . لتر بھذا السائل 500 الزمن اللازم لملء إناء سعتھ – 4                                    

  ] ثانیة 41.66،  كجم 8640 ، ٣م  0.72، ث /  م 75   [                                                                                           
 

  كانت قوة اللزوجة بینھما ث على أرضیة ملساء مغطاه بطبقة جلیسرین فإذا/  م 4 سم تتحرك بسرعة 40 م و عرضھا 2صفیحة طولھا   .65
            ] سم  4   [                             .              ث إحسب سمك طبقة الجلیسرین .م/  كجم 2.5نیوتن و معامل اللزوجة   200  
 

66.   ان بینھما طبقة من السائل وضعت فوق صفیحة معدنیة مساحتھا كبیرة و ك)  سم  4×  سم 5( صفیحة معدنیة على شكل مستطیل أبعاده 
 : ث احسب /  سم 20 نیوتن لتتحرك بسرعة 0.4 مم فإذا علمت أنھ لزم التأثیر على الصفیحة العلیا بقوة مقدارھا 2 سمكھا 

  ]   ث. م/  كجم  2    [         .                                                                                         معامل اللزوجة للسائل 
 

  سم20و عرضھ   سم 60م ث  إحسب القوة اللازمة لتحریك لوح طولھ /  كجم 0.8 سم و معامل لزوجتھ 12حوض بھ عسل إرتفاعھ   .67
 فى الحوض مغطى بسطح صلب و یلامسھ   و إذا كان العسل.ث إذا كان اللوح على السطح الخالص للعسل /  م 4أفقیة قدرھا   بسرعة 
  -: سب القوة اللازمة لتحریك نفس اللوح السابق إح 

    ]  نیوتن  23.04   ،12.8  ، 3.2[                           .   سم 2 على عمق – 2            .   فى منتصف العسل – 1        
 

                                       
 
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